
Ìàòåìàòèêà 7 êëàññ

Âðåìÿ âûïîëíåíèÿ çàäàíèÿ: 240 ìèíóò.

Èíôîðìàöèÿ äëÿ ó÷àñòíèêîâ: ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà çà êàæäóþ çàäà÷ó � 20

áàëëîâ. Ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà çà âñþ ðàáîòó � 100 áàëëîâ. Åñëè ñóììà áàëëîâ,

íàáðàííûõ ó÷àñòíèêîì ïî âñåì çàäà÷àì, ïðåâîñõîäèò 100, åãî èòîãîâàÿ îöåíêà

ðàâíà 100.

1. Ó Âàñè åñòü 2019 ñïè÷åê. Îí âûêëàäûâàåò èç íèõ â äâà ðÿäà øåñòèóãîëüíèêè, ïðè-
ìûêàþùèå äðóã ê äðóãó:

Ñêîëüêî øåñòèóãîëüíèêîâ ó íåãî ïîëó÷èòñÿ?

2. Äâàäöàòü øåñòü öåëûõ ÷èñåë a, b, c, . . . , z ïîäîáðàíû òàêèì îáðàçîì, ÷òî
(1 + ab)(1 + abc) . . . (1 + abc . . . z) = 0. Äîêàæèòå, ÷òî (a+ b)(a+ bc) . . . (a+ bc . . . z) = 0.

3. Ïîñåðåäèíå ìåæäó ïóíêòàìè À è Â íàõîäèòñÿ êîôåéíÿ Ñ. Èç ïóíêòà À â ïóíêò Â
ñíà÷àëà âûåõàë âåëîñèïåäèñò. Êîãäà îí áûë íà ïîëîâèíå ïóòè ê êîôåéíå, èç À âûåõàë
àâòîìîáèëèñò. Èçâåñòíî, ÷òî êîãäà àâòîìîáèëèñò äîåõàë äî êîôåéíè Ñ, âåëîñèïåäèñò åùå
áûë â ïóòè ìåæäó À è Ñ, ïðè÷åì ðàññòîÿíèå îò íåãî äî àâòîìîáèëèñòà â ýòîò ìîìåíò áûëî
âäâîå ìåíüøå, ÷åì â òîò ìîìåíò, êîãäà àâòîìîáèëèñò òîëüêî âûåõàë èç À. Êàêîå ñîáûòèå
ïðîèçîéäåò ðàíüøå: âåëîñèïåäèñò äîåäåò äî Ñ èëè àâòîìîáèëèñò � äî Â?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC, â êîòîðîì âñå òðè ñòîðîíû ïîïàðíî ðàçëè÷íû, ïðîâåäåíû áèñ-
ñåêòðèñû óãëîâ A è B, äåëÿùèå åãî íà ÷åòûðåõóãîëüíèê è òðè òðåóãîëüíèêà, äâà èç êî-
òîðûõ ðàâíîáåäðåííûå. Íàéäèòå óãëû èñõîäíîãî òðåóãîëüíèêà.

5. Ó îðàêóëà â ñàäó æèâóò ÷åòûðå ÷åðåïàøêè. Ïîñåòèòåëü ìîæåò çà õîä âûáèðàòü ëþáîå
ïîäìíîæåñòâî ÷åðåïàøåê è ñïðàøèâàòü îðàêóëà, ñêîëüêî ñðåäè ýòèõ ÷åðåïàøåê ñàìöîâ
(îòâåòû îðàêóëà âñåãäà ïðàâäèâû). Çà êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî õîäîâ ìîæíî óçíàòü
ïðî âñåõ ÷åðåïàõ, êàêîãî îíè ïîëà?

6. Èìååòñÿ íåñêîëüêî ìîíåò, êàæäàÿ ñòîèò öåëîå ÷èñëî òóãðèêîâ. Èçâåñòíî, ÷òî ýòèìè
ìîíåòàìè ìîæíî íàáðàòü ëþáóþ äðóãóþ ñóììó îò 1 äî 51 òóãðèêà âêëþ÷èòåëüíî, êðîìå
ñóììû â 50 òóãðèêîâ. Îáÿçàòåëüíî ëè ýòèìè ìîíåòàìè ìîæíî íàáðàòü ñóììó ðîâíî â 100
òóãðèêîâ?
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